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① ブラジル 25.9%

② ドイツ 15.6%

③ スペイン 5.1%

④ アルゼンチン 4.0%

⑤ イングランド 2.6%

⑥ フランス 2.1%

⑦ 日本 1.0%

⑧ ポルトガル 0.9%

⑨ メキシコ 0.7%

⑩ ロシア 0.6%

（「わからない」= 40.0%）
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ワールドカップに関する全国意識調査 

（調査結果の概要） 
2018 年６月 

一 般 社 団 法 人  中 央 調 査 社  
CENTRAL RESEARCH SERVICES,INC. 

東京都中央区銀座 6－16－12 

電話０３－３５４９－３１２１ 

 

 

世論調査、市場調査の専門機関である一般社団法人 中央調査社（会長 大室 真生）は、今年６月

にロシアで行われるサッカー・ワールドカップに関する全国意識調査を実施しました。調査は、４月

６日から 15 日にかけて、無作為に選んだ全国の 20 歳以上の男女個人を対象に面接聴取法で行い、

1,207 人から回答を得ました。主な調査結果は以下のとおりです。なお、調査期間中の４月９日に、 

ハリルホジッチ前日本代表監督の解任と西野監督の就任が発表されました。 

 

○ ワールドカップへの関心 －『関心あり』は 43.4％、前回大会より 8.4 ポイント低下 － 

○ ワールドカップの試合観戦 －『試合を見る』は 53.7％ － 

○ 日本の順位 －『決勝トーナメント進出』との予想が多数 － 

○ 優勝チーム予想 －「ブラジル」が１番人気、次いで「ドイツ」、「スペイン」、「アルゼンチン」の順－ 

 

 （次頁以下詳細） 

 

試合を 
見る（計） 
53.7％ 
 
（※2014 年
は 60.4％） 

▼ワールドカップへの関心 ▼ワールドカップの試合観戦 

▼日本の順位予想 ▼優勝チーム予想 
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n
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（計）

1207 0.3 19.7 9.5 4.6 25.4 53.7

２０代 63 - 15.9 6.3 4.8 39.7 60.3

３０代 86 - 17.4 19.8 10.5 25.6 60.5

４０代 112 - 30.4 20.5 5.4 19.6 64.3

５０代 77 1.3 26.0 16.9 10.4 27.3 66.2

６０代 113 0.9 24.8 14.2 2.7 29.2 62.8

７０歳以上 132 - 23.5 10.6 6.8 18.2 54.5

２０代 54 1.9 9.3 3.7 - 38.9 53.7

３０代 68 - 8.8 7.4 1.5 25.0 41.2

４０代 120 0.8 10.0 4.2 5.0 24.2 43.3

５０代 109 - 21.1 4.6 5.5 30.3 56.0

６０代 112 - 24.1 4.5 1.8 21.4 49.1

７０歳以上 161 - 16.8 3.7 1.2 21.7 41.6

男

性

女
性

総　　　　　数

１．ワールドカップへの関心 

  － 『関心あり』は４割強、前回大会より８ポイント減 － 

ワールドカップへの関心については、「非常に関心がある」が 14.7％、「ある程度関心がある」が28.7％で、

この２つを合わせた『関心あり』は 43.4％となっている。前回ブラジル大会前の調査結果と比較すると『関心

あり』は 8.4 ポイントの減少となるが、「非常に関心がある」に限れば 1.4 ポイントの減少にとどまっている。 

性・年代別にみると、『関心あり』の割合は男女ともに 60 代以下のすべての年代で低下している。 

 

質問：今年の６月～７月に、ロシアでサッカーのワールドカップが開催されます。あなたはどのくらい関心がありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．ワールドカップの試合観戦 

  － 半数以上が『試合を見る』 － 

ワールドカップの試合観戦についてたずねたところ、「会場に試合を観戦に行く」という人は 0.3％、「日本

の試合は全試合テレビで見る」は 19.7％、「日本以外の国同士でも、重要な試合はテレビで見る」は 9.5％、 

「日本以外の国同士でも、好きな選手のいる国の試合はテレビで見る」は 4.6％、これらに「時間があれば  

テレビで試合を見る」25.4％を合わせた、試合を『見る』人は全体として５割を超えているものの、前回大会前

（60.4％）と比べると 6.7 ポイントの減少となっている。 

性・年代別にみると、男性の 20 代～60 代では６割以上が試合を『見る』と答えている。 

 

質問：（「まったく関心がない」「わからない」と答えた人以外に）では、試合をどのようにして見ますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼ワールドカップへの関心 ▼ワールドカップへの関心（「関心あり（計）」） 

▼ワールドカップの試合観戦 ▼ワールドカップの試合観戦（性・年代別） 
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(n=583)
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(n=624)

高関心層
(n=177)

55.8% 56.6% 55.1% 75.1%

優勝 1.0% 0.7% 1.3% 1.7%

準優勝 3.0% 1.9% 4.0% 3.4%

３位 5.9% 4.6% 7.1% 6.8%

４位 4.6% 4.1% 5.1% 6.8%

ベスト８ 17.3% 16.5% 18.1% 18.1%

ベスト１６ 24.0% 28.8% 19.6% 38.4%

14.9% 21.4% 8.8% 20.9%

29.2% 22.0% 36.1% 4.0%

※高関心層＝ワールドカップに「非常に関心がある」と答えた人

決勝トーナメント進出（計）

グループリーグまで

わからない

３．日本の順位 

  － 半数以上が『決勝トーナメント進出』を予想 － 

日本がどのくらい活躍するかを予想してもらったところ、ベスト 16 以上、すなわち決勝トーナメントに進出する

と予想する人は 55.8％で、前回ブラジル大会前の調査結果（62.3％）と比べると 6.5 ポイント減少している。最も

多い予想は「ベスト16」の24.0％で、次いで「ベスト８」の17.3％。それに対し、「グループリーグまで」との予想は

14.9％で、前回大会前（8.9％）から 6.0 ポイント増加している。しかし、前々回南アフリカ大会前と比較すると、

ベスト 16 以上の予想が大幅に上回る結果となった。 

ワールドカップに「非常に関心がある」と答えた高関心層では、４人中３人が決勝トーナメント進出を予想して

いる。 

 

質問：あなたは、日本はどのくらい活躍すると思いますか。日本の順位を予想してください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼日本の順位予想 

▼日本の順位予想（性別、高関心層） 

 

               参考（2014 年調査） 

 

               参考（2010 年調査） 
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総数
(n=1207)

男性
(n=583)

女性
(n=624)

高関心層
(n=177)

ブラジル 25.9% 28.5% 23.6% 27.7%

ドイツ 15.6% 21.8% 9.8% 29.4%

スペイン 5.1% 5.8% 4.3% 11.9%

アルゼンチン 4.0% 5.1% 2.9% 5.1%

イングランド 2.6% 3.1% 2.1% 1.7%

フランス 2.1% 2.7% 1.4% 4.0%

日本 1.0% 0.7% 1.3% 1.7%

ポルトガル 0.9% 1.4% 0.5% 2.3%

メキシコ 0.7% 0.7% 0.6% 0.6%

ロシア 0.6% 0.3% 0.8% 0.6%

※高関心層＝ワールドカップに「非常に関心がある」と答えた人
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４．優勝チーム予想 

  － 「ブラジル」が１番人気、次いで「ドイツ」、「スペイン」、「アルゼンチン」 － 

今大会の優勝チームを予想してもらったところ、４人に１人（25.9％）が「ブラジル」をあげている。２位以下は、

「ドイツ」（15.6％）、「スペイン」（5.1％）、「アルゼンチン」（4.0％）、「イングランド」（2.6％）、「フランス」（2.1％） 

などの順となっている。 

高関心層（「非常に関心がある」と答えた人）に限ってみれば、前回王者の「ドイツ」が「ブラジル」を僅かに 

上回り最も人気となっている。 

 

質問：優勝するのはどのチームだと思いますか。１つだけあげてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（調査の設計・方法など） 

（１） 調査地域 全国 

（２） 調査対象 ２０歳以上の男女個人 

（３） 標本数 ４，０００ 

（４） 抽出方法 層化三段無作為抽出法（住宅地図） 

（５） 調査方法 調査員による個別面接聴取法 

（６） 調査時期 ２０１８年４月６日（金）～１５日（日） 

（７） 有効回収数 １，２０７ 

（問い合わせ先）〒104-0061  東京都中央区銀座 6-16-12 一般社団法人 中央調査社 担当 絹川 

TEL 03-3549-3121  FAX 03-3549-3126   http://www.crs.or.jp  

▼優勝チーム予想 ▼優勝チーム予想（性別、高関心層） 


